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A 2022 elején indított BITmarkets 
egy kriptopénz tőzsde, amely  
biztonságos, hozzáférhető és  
lokalizált szolgáltatásokat nyújt  
a kiskereskedelem számára.

A BITMARKET TÖRTÉNETE

A
 B

ITm
arkets történetét

A Peter Sumer által vezetett vállalatot Európában 
jegyezték be, és hitelképes befektetők támogatják  
az Egyesült Arab Emírségekből és Európából. 

A kevesebb mint egy év alatt 16 piacra belépő 
BITmarkets gyorsan növekedett, és a londoni  
Bitcoin Expo a leggyorsabban növekvő  
tőzsdének választotta.

A BITmarkets a Dubai Expo és a Cairo Expo 
alkalmával is elismerést és díjat kapott  
a kiváló ügyfélszolgálatáért.

A BITmarkets  Q4 2022 negyedik negyedévében  
új, intuitív kezelőfelületet és kereskedési 
élményt indított. Nem sokkal később a tőzsde  

több mint 150 kriptovalutára bővítette  
tokenlistáját, így az egyik legváltozatosabb 
azonnali piaccá vált.

Ügyfeleink zökkenőmentes kereskedési  
élményt élvezhetnek az All-in-One  
megrendelései könyvünkkel, amely  
mélyebb likviditással, szűkebb spreadekkel 
és a kereskedési párok széles választékával 
rendelkezik. Hasonlóképpen, felhasználóink 
számára biztosítjuk a Futures 2.0-t is, egy 
egyedülálló BITmarkets terméket, amely  
forradalmasítja a Bitcoin határidős  
kereskedést azáltal, hogy lehetővé teszi a több 
eszközre vonatkozó margin és elszámolás 
használatát.

A népszerű keresletnek megfelelően  
a BITmarkets 2022 végén elindította  
mobilalkalmazását. Az innovatív  
termékfejlesztés és a páratlan ügyfélszolgálat 
révén célunk, hogy kripto befektetők millióinak 
nyújtsunk a végső felületen a biztonságos 
környezetben történő szabad kereskedéshez.

A “Kirpto egyszerűen” nem csak a mi állításunk és elkötelezettségünk 
az ügyfelek felé. Így fejezzük ki felelősségünket, amikor megosztjuk 
tudásunkat, és oktatási törekvéseket kezdeményezünk a széles  
nyilvánosság számára, hogy megértsük a digitális eszközök  
gyorsan növekvő jelenségét.”
„ “

Peter Sumer
BITmarkets CEO
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A
 kom

plexitás és a finanszírozás kezelése

A kripto befektetők és kereskedők világszerte igénylik az egyszerűséget,  
megbízhatóságot és hatékonyságot. A BITmarkets 2022-ben lépett be  
a kriptotérbe azzal a vízióval, hogy a kriptót bárki és bárhol elérhetővé tegye 
 az egyszerűségre összpontosítva. Mint ilyen, gyors terjeszkedési stratégiát alkal-
mazunk, amely lehetővé teszi új termékek és funkciók széles skálájának  
bevezetését, hogy lépést tartsunk a fejlődő globális trendekkel.

A KRIPTO- ÉS BLOKKLÁNCPROJEKTEK  
ÖSSZETETTSÉGÉNEK ÉS  
FINANSZÍROZÁSÁNAK KEZELÉSE

Amellett, hogy piacvezető kriptoterméket kínál a felhasználók számára, a BITmarkets 
etikus vállalatként a környezetvédelmi, társadalmi és kormányzási kérdésekkel (ESG)  
is foglalkozik.

Már megkezdtük az utunkat a kriptokereskedés  
és a befektetés egyszerűsítésében  
a felhasználóbarát felületünkkel,  
a legmodernebb mobilalkalmazásunk  
bevezetésével, valamint azzal, hogy  
kereskedőinknek oktatási anyagokat,  
éjjel-nappal friss híreket és helyi 24/7  
ügyfélszolgálatot biztosítunk. Nagy hangsúlyt  
fektetünk a felhasználói élményre, és 
ezért elkötelezettek vagyunk a páratlan  
ügyféltámogatás biztosítása mellett.  

Ezzel összhangban a BITmarkets lehetőséget  
biztosít a token-tulajdonosok számára, 
hogy kiválasszák és szavazzanak  
a pénzeszközök társadalmi célú projektekre 
történő elosztásáról.  Célunk, hogy a vállalatokat  
felelősségteljes cselekvésre ösztönözzük. 

A világ kulcsfontosságú régióiban  
elosztott csapatainkkal a kereskedőknek  
és befektetőknek a saját nyelvükön és  
időzónájukban tudunk időben és releváns  
segítséget nyújtani. A BITmarkets Token 
(BTMT), a tőzsdei tokenünk, egyedülálló  
lehetőséget kínál a felhasználóknak, hogy  
kihasználják a továbbfejlesztett kriptopénz- 
kereskedelem előnyeit egy elkötelezett  
szakértői csapat hozzáadott támogatásával 
és útmutatásával.

Fontos leszögezni, hogy a BITmarkets nem  
befektetési menedzserként vagy tanácsadóként 
fog eljárni, amikor az ESG-projektekbe  
befektetett pénzeszközöket használja fel. Az 
ESG-projektek célja a jó ügyek előmozdítása 
(a BITmarkets közösség szavazatai alapján), 
nem pedig a befektetésből származó nyereség 
elérése.
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A BTMT egy ERC20 token a Polygon hálózaton. Annak érdekében, hogy funkciói összhangban 
legyenek a BITmarkets üzleti modelljével és társadalmi menetrendjével, az intelligens szerződés egy 
kis átutalási díjat indukál, amelyet két, a BITmarkets által ellenőrzött pénztárca , a nyereségtárca és 
az ESG-alapok tárcája között osztanak el. Az ESG-alap pénztárcáján felhalmozott összegeket  
a kiválasztott társadalmi hatású vállalatok és nem kormányzati szervezetek listájáról egy szervezetnek  
juttatják el. A BTMT közössége rendszeres időközönként szavazással határozza meg a szervezetet.

Az első pénztárca 100 000 000 (100 millió) tokent biztosít két intelligens szerződéshez  
az alábbiak szerint: 

  A private sale csak bizonyos fehérlistán szereplő résztvevők számára érhető el,  
  akik rögzített árfolyamon válthatják a MATIC-ot BTMT-re. 

  Public sale minden piaci szereplő számára lineárisan növekvő piaci árfolyam  
  mellett.

Mindkét értékesítés időzített lesz, és mint ilyen, csak egy szigorú időablakon belül fog működni  
a láncon. A résztvevők tarifákkal és sapkákkal rendelkeznek majd a MATIC-ban, és a megvásárolt 
tokenjeik a megszolgálási pénztárcákban maradnak elzárva. Ezeknek a megszolgálási  
pénztárcáknak a tokenvásárlástól számított 6 hónapos “cliff” időszakuk lesz, és a lineáris  
megszolgálási ütemterv 10 hónap múlva ér véget. 

A második BITmarkets pénztárca 30 000 000 (30 millió) token juttatást biztosít egy okos  
szerződéshez, amely a BITmarkets csapat vesting walletjeit fogja tartani. Ezeknek a vesting  
walleteknek 9 hónapos cliff periódusa lesz, és egy lineáris vesting ütemterve, amely 10 hónap 
múlva ér véget. E tárca fennmaradó tokenjeiből 25 000 000 (25 millió) marketingre és promócióra, 
5 000 000 (5 millió) véletlenszerű airdropokra kerül 2023 folyamán, 40 000 000 (40 millió) pedig az 
értékesítők jutalmazására.

2023 márciusában a BITmarkets bevezetett egy  
platform-natív tokent, a BITmarkets Tokent (BTMT).

A fennmaradó harmadik pénztárca 100.000.000 (100 millió) Tokent tartalmazó 
pénztárca a fennmaradó kínálat 0,1%-ának megfelelő havi buntnak fog alávet.

A 300.000.000 (300 millió) BTMT token kezdeti kínálata három fő BITmarkets  
pénztárcába lesz verve és egyenlően elosztva.

A TOKEN
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BTMT KIOSZTÁS

PRIVATE &
PUBLIC SALE

MEGSZOLGÁLÁSI 
ÜTEMTERV

B
T

M
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llokáció és értékesítés

Csapatelosztás - 30, 000, 000 (10%)

Airdrops - 5, 000, 000 (1,67%)

A vállalat likviditása égési sérüléseket 
szenved - 100, 000, 000  (33,3%)

Private sale - 40, 000, 000  (13,3%)

Public sale - 60, 000, 000 (20%)

Marketing + Promóció - 25, 000, 000 (8,3%)

Értékesítők jutalmazása - 40, 000, 000 (13,3%)
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a bevezetéskor 300 millió token.
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A BTMT megvásárlásának és felhasználásának előnyei közé tartozik  
a csökkentett kereskedési díj, az olyan exkluzív funkciókhoz való hozzáférés,  
mint a VIP személyre szabott támogatás és a Tokenprojekt irányítópulton   
felsorolt projektek, valamint az ESG-alapok elosztásában való részvétel  
lehetősége.

A BTMT tulajdonosok kihasználhatják a token értékének növekedését,  
valamint egyedi funkciókat és exkluzív előnyöket is igénybe vehetnek:

A BTMT a BITmarkets által kibocsátott digitális  
eszköz. kriptopénzcsere, hogy a felhasználóknak  
számos előnyt és ösztönzőt nyújtson.

Kedvezmények a kereskedési díjakra:  
A BTMT-tulajdonosok kedvezményeket 
élveznek a kereskedési díjakból, amikor  
a tokent használják a kereskedések 
kifizetésére. Lásd a Holder többszintű  
jutalmazási programját (következő oldal).

Szavazati jog: A BTMT-tulajdonosok  
szavazhatnak bizonyos platformfunkciókról, 
például új érmék bevezetéséről.

Korai hozzáférés a különleges funkciókhoz: 
A BTMT-tulajdonosok a nyilvánosság előtt 
hozzáférhetnek egyedi kriptotermékekhez  
és -szolgáltatásokhoz.

Jutalomprogramok: A BTMT- 
tulajdonosok részt vehetnek különböző  
jutalmazási programokban, amelyek 
lehetővé teszik számukra, hogy tokeneket 
szerezzenek vagy növeljék a tokenek  
értékét a tőzsdén végzett bizonyos  
tevékenységekben való részvétellel.

HASZNOSSÁG ÉS ELŐNYÖK

H
asznosság és előnyök

BITmarkets Earn: A felhasználók  
a tokenjeikből passzív hozamtermelés 
formájában részesülhetnek. 

Exkluzív tartalom: A BTMT-tulajdonosok 
exkluzív tartalmakhoz, például airdropokhoz, 
token-felajánlásokhoz stb. férhetnek hozzá.

VIP-fiók: A BTMT-tulajdonosok  
jogosultak személyre szabott VIP-számlák  
létrehozására, amelyeket a kapcsolattartók 
kezelnek.

Tokenprojekt irányítópult:  
A BITmarkets által kezelt BTMT-tulajdonosok  
szavazhatnak az aktív és a közeljövőben 
induló tokenprojektekre és iniciatívákra.
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A BIRTOKOS TÖBBSZINTŰ 
JUTALOM PROGRAM

A
 H
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A kriptotőzsde azt tervezi, hogy elindít egy BITmarkets által kezelt 
tokenprojekt irányítópultot a platformon.

ISMERJE MEG A TOKEN PROJEKT  
IRÁNYITÓPULTJÁT 

Token projekt irányítópult 

Három lista lesz: a figyelembe vett tokenek  
listája, ahol a BTMT-tulajdonosok  
szavazhatnak kedvenc projektjeikre, a közelgő  
tokenprojektek listája és az aktív  
tokenprojektek listája. 

A tokenprojekt irányítópult funkciójalehetővé 
teszi a kis fejlesztőcsapatok számára, hogy 
minimális támogatással tőkét gyűjtsenek  
a platform azon felhasználóitól, akik támogatják  
a csapat elképzeléseit, és hisznek  
a javasolt termékben/szolgáltatásban rejlő  
lehetőségekben. Az irányítópulton szerepeltetni  
kívánt csapatoknak kérelmet kell benyújtaniuk,  
amelyet a BITmarkets külön erre a célra  
létrehozott csapata fog megvizsgálni.

A belső csapat a projektet társadalmi hatása, 
ágazati jelentősége, a csapat megbízhatósá-
ga, jogi státusza és számos más tényező alap-
ján értékeli. A jóváhagyást követően a csapat  
a BTMT tokenek egy bizonyos százalékát  
a Token Projectnek juttatja.

A résztvevőknek BTMT-t kell cserélniük  
a projekt tokenjeire a megadott árfolyamon. 
Amint az egyes projekteladások befejeződ-
nek, a pénzeszközök lineáris megszolgálási  
ütemezéssel felszabadulnak. A résztvevők 
ezután megkapják a megvásárolt tokenjeiket, 
míg a csapat a BTMT-t.

Lite paper  |  v 1.1
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Q4 2023 – Q1 2024: Nyílt piac és a tulajdonosok 
előnyeinek aktiválása - kereskedési díjak.

Private sale elindult 09/03/2023. Amely csak bizonyos fehérlistás résztvevők 
számára hozzáférhető, akik MATIC-ot BTMT-re cserélhetnek fix árfolyamon.

Q3 – Q4 2023: Public sale lineárisan növekvő árfolyammal,  
amely lehetővé teszi bárki számára a részvételt.

Q3 2024: ESG-szavazás, amelynek keretében lehetőség van kiválasztani és szavazni 
a pénzeszközök társadalmi szempontból tudatos projektekre történő elosztásáról.

Q4 2024: BITmarkets elnyer. BTMT rögzítése érdeklődésre.

Q1 2025: Az irányítópult indítása a közelgő tokenprojektek 
és az aktív tokenprojektek listájának szavazásával.
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HOGYAN VÁSÁROLJON BTMT
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Jogi és kockázati  
nyilatkozat elolvasása

A BTMT megvásárlása gyors és egyszerű folyamat. Ha új 
nálunk, első lépésként csatlakozz a BITmarkets közösséghez 
az alábbi linken. Ha Ön már kereskedő a BITmarkets-en, lépjen 
kapcsolatba a számlavezetőjével, vagy fedezze fel a BTMT 
hubot a következő címen:

www.bitmarkets.com/hu/btmt
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JOGI ÉS KOCKÁZATI 
NYILATKOZAT

Jogi és kockázati nyilatkozatok

Ennek a litepapernek az a célja, hogy bevezetést 
nyújtson a potenciális tokenvásárlók számára 
a javasolt BITmarkets tokenértékesítéssel 
kapcsolatban.

Az itt közölt információk bármilyen okból  
változhatnak, nem lehetnek teljes körűek,  
és nem jelentenek semmiféle szerződéses 
kapcsolatra utaló elemet.

A litepaper kizárólag tájékoztató jellegű, és nem 
minősül befektetési tanácsadásnak. A tanulmány  
nem tekinthető a BTMT megvásárlására  
vonatkozó ajánlatnak, felkérésnek vagy  
felhívásnak.

A BTMT egy segédtoken, amely növeli  
a felhasználói élményt a BITmarkets.com-
on, és lehetővé teszi a felhasználók számára  
a BITmarkets.com bizonyos szolgáltatásainak 
vagy funkcióinak használatát. A BTMT nem 
részvény, kötvény, kollektív befektetési forma 
befektetési jegye vagy bármilyen más típusú 
értékpapír vagy pénzügyi eszköz. 

A BTMT nem képvisel a BITmarkets-ben 
vagy bármely más társaságban  
részvénytulajdont, kormányzati szavazati 
vagy hasonló jogot vagy érdekeltséget, illetve  
semmilyen kifizetésre, díjazásra vagy 
nyereségfelosztásra való jogosultságot.

A BTMT nem vásárolható meg amerikai  
állampolgárok számára, és nem érhető el az 
Egyesült Államokban és más szankcionált 
vagy korlátozott joghatóságok területén.

A BTMT vásárlása kockázati elemmel jár, 
és a megelőlegezett tőkeösszegek jelentős 
részének vagy egészének elvesztéséhez 
vezethet. A BTMT megvásárlása előtt  
gondosan és alaposan értékelje és vegye  
figyelembe az ebben a dokumentumban  
azonosított kockázatokat, valamint az ebben 
a dokumentumban nem szereplő vagy előre 
jelzett egyéb kockázatokat.

Csak akkor vásároljon BTMT-t, ha teljes  
mértékben megérti a BTMT kínálat és kibocsátás 
tokenomikáját, valamint a BTMT gazdaságát.  
A kriptoeszközök kisajátítás és/vagy lopás  
tárgyát képezhetik. Számítógépes hackerek  
vagy más rosszindulatú csoportok 
vagy szervezetek többféle módon is  
megpróbálhatják megzavarni a BTMT 
felületet - ezek közé tartozhatnak  
a rosszindulatú támadások, az elosztott  
szolgáltatásmegtagadási támadások és  
a konszenzuson alapuló kihasználások, mint 
például az 51%-os támadás, amelyek a BTMT 
elvesztését vagy a BTMT-hez való hozzáférés 
képességének elvesztését eredményezhetik.

A blokklánc-tranzakciók megváltoztathatatlan 
jellege miatt nem biztos, hogy orvosolható, 
ha rosszindulatú szereplők sikeres támadása 
történne a lánc ellen, amelyre a BTMT felület  
épül.

A kriptoeszközöket nem szabályozzák pénzügyi 
eszközként, és a szabályozó szervek nem  
nyújtanak visszatérítést vagy kártérítést.  
A kriptoeszközök szabályozási státusza  
továbbra is változóban van,és  
joghatóságonként eltérő, ami a kriptoeszközök  
tulajdonosai számára bizonyos fokú jogi 
bizonytalanságot jelent. Lehetséges, hogy  
a jövőben a kriptoeszközökkel, a blokklánc  
technológiával vagy a decentralizált  
alkalmazásokkal kapcsolatos bizonyos  
törvények, rendeletek, politikák vagy  
szabályok bevezetésére kerülhet sor, amelyek  
befolyásolják vagy korlátozzák a token  
tulajdonosok megszerzését, tulajdonjogát  
és a kriptoeszközök, például a BTMT 
megvásárlására, eladására, átalakítására vagy 
használatára vonatkozó képességét.

A kriptoeszközökkel kapcsolatos  
adójogszabályokkal kapcsolatos  
bizonytalanságok miatt a tokenek tulajdonosai  
előre nem látható következményeknek, 
például visszamenőlegesen alkalmazott vagy  
a jövőben alkalmazandó adóköteles  
eseményeknek lehetnek kitéve.
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